

ДОДАТОК

до Ухвали восьмої сесії першого демократичного скликання

від 29 жовтня 1991 р.

"Про утворення відділу охорони громадського порядку ~~добровільних народних дружин~~

моту порядку

ПОЛОЖЕННЯ

про відділ охорони громадського порядку / ~~добровільних народних дружин~~ виконавчого комітету Дрогобицької міської Ради народних депутатів

моту порядку

м. Дрогобич 1991 р.

I. Загальні положення

1. Відділ охорони громадського порядку /далі ВОГП ~~м. Дрогобича~~/ створюється у виконавчому комітеті міської Ради народних депутатів для посилення громадського порядку і боротьби з правопорушеннями на підставі "Положення про добровільні народні дружини по охороні громадського порядку в Українській РСР", затвердженого Постановою Ради Міністрів від 26.05.1974 р. № 292.

2. Вся діяльність ВОГП ґрунтується на суворому дотриманні законності. В своїй роботі ВОГП керується Актом про незалежність України, Конституцією Української РСР, діючим законодавством, рішеннями та розпорядженнями місцевих органів державної влади і державного управління, "Положенням про добровільні народні дружини по охороні громадського порядку в Українській РСР", а також цим Положенням.

3. ВОГП ~~ДНД~~ користується правами юридичної особи, має свою печатку, на якій зображено герб України, назва відділу і виконавчого комітету міської Ради народних депутатів м. Дрогобича, штамп, відповідні бланки, позабюджетний рахунок в банку.

4. В штат відділу зараховуються інспектори охорони громадського порядку, які об'єднуються в Асоціацію ДНД згідно Положення про ДНД по охороні громадського порядку в Українській РСР і діють згідно законодавства про ДНД.

5. ВОГП утворюється за територіальним принципом.

6. В ВОГП приймаються громадяни України віком до 35 років.

7. Керівництво ВОГП здійснюється міською Радою народних депутатів, виконавчим комітетом та начальником відділу.

8. Державні органи, громадські організації і службові особи всебічно сприяють і допомагають ВОГП в його діяльності по зміцненню громадського правопорядку, боротьбі з правопорушеннями.

9. Протидія законній діяльності інспекторів ВОГП, посягання на їх життя, здоров'я та гідність у зв'язку з діяльністю по охороні громадського порядку тягнуть за собою відповідальність згідно із законодавством.

10. ВОГП ~~днд~~ міськвиконкому взаємодіє з МВВС м. Дрогобича, порядок взаємодії ВОГП і МВВС обумовлюється спільним документом.

II. Основні завдання і функції ВОГП

11.1.1.1.1.

1. Основними завданнями ВОГП є охорона прав і законних інтересів громадян, ~~активна~~ ^{активна} участь у запобіганні ~~та скоєнні~~ правопорушень, охорона громадського порядку, участь в роботі по вихованню громадян міста в дусі поваги до законів.

2. Охорона громадського порядку на вулицях, ^{площах}, в парках, на спортивних магістралях, вокзалах, інших громадських місцях, а також ~~у~~ підтриманні порядку під час проведення різних масових заходів.

3. Сприяння органам внутрішніх справ, прокуратури, юстиції та судам в їх діяльності по зміцненню громадського порядку і боротьбі з правопорушеннями.

5. Участь у забезпеченні безпеки руху транспорту і пішоходів та в запобіганні дорожньо-транспортних пригод.

6. Надання невідкладної допомоги особам, які потерпіли від нещасних випадків чи правопорушень, а також тим, які знаходяться у безпорадному стані. Участь у рятуванні людей, майна та у підтриманні громадського порядку під час стихійного лиха, за інших надзвичайних обставин.

7. Участь у проведенні заходів ~~по~~ ^{щодо} охорони та захисту природних багатств, боротьбі з браконьерством і порушеннями правил полювання та рибальства.

8. ^{Захист} ~~захист~~ ^{жестів} ~~жестів~~ і ^{згідності} ~~згідності~~ ^{громадян} ~~громадян~~, ^{борьба} ~~борьба~~ ^{проти} ~~проти~~ порушень ^{неорганізованими} ~~неорганізованими~~ ^{групами} ~~групами~~.

III. Порядок утворення та організації роботи ВОГП

1. ВОГП створюється при виконавчому комітеті міської Ради народних депутатів.

2. ВОГП очолює начальник, який затверджується на посаді і звільняється з посади рішенням сесії Дрогобицької міської Ради народних депутатів.

реалізації

З Начальник відділу ОГП:

а/ керує діяльністю ЕОПТ ~~ДНД~~ і несе персональну відповідальність за виконання покладених на ~~них~~ ^{виздан} завдань;

б/ ~~у відповідності до~~ ^{згідно} діючим законодавством, приймає, ~~переміщує і звільняє~~ працівників відділу після перевірки по лінії МБВС;

в/ видає накази в межах компетенції відділу на підставі нормативних актів вищих органів влади і управління, рішень Дрогобицької міської Ради народних депутатів, рішень і розпоряджень її виконавчого комітету, організує і перевіряє їх виконання;

г/ розпоряджається грошовими засобами в межах затвердженого кошторису;

д/ визначає компетенцію заступників начальника відділу і затверджує службові інструкції працівників відділу;

е/ діє без довіреності від імені відділу, представляє його в усіх установах і організаціях;

є/ вносить на розгляд міської Ради народних депутатів і його виконавчого комітету проекти рішень, що відносяться до компетенції відділу;

ж/ по питаннях стану громадського порядку і особовому складу ЕОПТ здійснює прийом громадян, працівників підприємств, установ і організацій, розглядає їх пропозиції, заяви, скарги і приймає по них обгрунтовані рішення;

з/ забезпечує дотримання фінансової дисципліни, охорону державної власності, збереження державної і службової таємниці;

і/ проводить заходи підвищення кваліфікації працівників, наради і семінари;

ї/ розглядає складені матеріали на правопорушників та по санітарному стану міста і направляє їх у відповідні державні органи, або громадські організації;

й/ організовує професійне навчання інспекторів відділу з обов'язковим вивченням цього положення, законодавчих та інших нормативних актів, що регламентують охорону громадського порядку та боротьбу з правопорушеннями.

Баша

4. Прийом у ВОПІ проводиться з погодженням кадрово-атестаційної комісії виконкому та начальником ВОПІ після перевірки по лінії органів МВС у встановленому порядку.

5. Кожний інспектор приймає урочисту клятву про сумлінне та віддане виконання свого службового обов'язку по забезпеченню охорони правопорядку і боротьбі з правопорушеннями. Урочиста клятва приймається на зборах відділу з запрошенням громадськості міста.

а/ Інспектору, який шляхом атестації показав свою професійну придатність та прийняв урочисту клятву, вручається посвідчення та обмундирування встановленого зразка. Тільки після цього інспектор допускається до виконання своїх обов'язків.

б/ Інспектор, який допустив вчинок не сумісний з цим званням, або який не виконує своїх обов'язків, обговорюється на зборах відділу і звільняється виконавчим комітетом в установленому законодавством порядку.

в/ Інспектори, які звернулися з проханням про увільнення від обов'язків інспектора, звільняються головою виконавчого комітету в установленому законом порядку.

г/ Інспектори, які вибувають із складу ВОПІ, здають посвідчення та обмундирування.

6. Структура і штати відділу затверджуються в установленому порядку.

7. Відділ звітується про свою роботу перед Дрогобицькою міською Радою народних депутатів та її виконавчим комітетом.

8. Відділ у своїй діяльності керується даним Положенням.

ІУ. Обов'язки і права інспектора ВОПІ ДНД

1. Інспектор ВОПІ зобов'язаний:

а/ забезпечувати охорону громадського порядку на території міста, шляхом патрулювання, а також приймати участь в дотриманні правопорядку при проведенні масових заходів.

наступно ?

Бачити

не бачити

б/ забезпечувати охорону власності, прав і законних інтересів громадян, підприємств, організацій і установ від злочинних зазіхань і інших антигромадських дій;

в/ ~~приймати~~ ^{вживати} необхідні заходи до прискікання вчинених злочинів та інших порушень громадського порядку;

г/ здійснювати в установленому порядку нагляд за виконанням службовими особами і громадянами рішень органів державної влади і управління з питань охорони громадського порядку;

д/ сприяти в межах своїх повноважень депутатам місцевих Рад і службовим особам при виконанні ними своїх обов'язків, якщо окремі громадяни відмовляються підчинитися законним вимогам цих осіб;

е/ надавати допомогу правоохоронним органам у виконанні ними повноважень по охороні громадського порядку та боротьбі із злочинністю;

є/ сприяти забезпеченню належного санітарного стану на вулицях, площах, в парках і дворах міста відповідним службовим особам міськвиконкому;

ж/ при виконанні завдань чітко і сумлінно виконувати вимоги начальника відділу, даного Положення, ^{законотворч.} а також ^{виконувати} ~~дору-~~ ~~чення працівників міліції при проведенні спільних заходів~~ ~~по охороні громадського порядку;~~

з/ суворо виконувати законодавчі та правові акти, наполегливо оволодівати формами і методами боротьби з правопорушеннями, постійно поглиблювати свої знання з законодавства; ~~і прав міста.~~

і/ обов'язково відвідувати спортивні секції по графіку, складеному начальником відділу чи його заступником;

ї/ своєчасно повідомляти начальнику відділу, органам міліції та іншим відповідним державним органам і громадським організаціям про факти підготовлених або вчинених злочинів, які стали йому відомі, про виникнення стихійного лиха або про інші обставини, які загрожують безпеці громадян, підприємств, установ і організацій, а також вживати заходи до відвернення їх шкідливих наслідків;

Міліція

*Відділ міліції
№ 5-51*

*Законотворч.
виконувати*

й/здійснювати контроль за станом громадського порядку в міському пасажирському транспорті;

к/ регулярно звітувати про свою роботу;

2. Інспектор ВОПі має право:

а/ перевіряти у громадян документи, які засвідчують їх особу, при підозрі у вчиненні злочинів, правопорушень;

б/ вимагати від громадян дотримання встановленого громадського порядку і припинення правопорушень;

в/ складати протокол у випадках порушення громадського порядку мають право етеставані по лінії МЕС працівники відділу: у всіх інших випадках скоєння правопорушення складається акт встановленого зразка з передачею в органи ЕС; у випадку скоєння кримінального злочину повідомляє правоохоронні органи та сприяє розкриттю злочину;

г/ доставляти в міліцію осіб, які вчинили правопорушення або з метою припинення правопорушень, коли інші заходи впливу вичерпані, а також для встановлення особи порушника;

д/ при припиненні правопорушень вилучати у порушників знаряддя їх вчинення з наступною передачею їх в міліцію;

е/ при виконанні обов'язків по охороні громадського порядку користуватися правом безплатного проїзду міським пасажирським транспортом /за винятком таксі/ за спеціальними проїздовими квитками, які видаються на час чергування, в порядку, що встановлюється виконавчим комітетом міської Ради народних депутатів;

є/ у невідкладних випадках використовувати транспортні засоби /крім спеціальних і дипломатичних автомобілів/ для доставлення до лікувальних закладів осіб, що знаходяться в громадських місцях у безпорадному стані, а також осіб, які потерпіли від нещасних випадків або правопорушень і потребують у зв'язку із ним невідкладної медичної допомоги;

ж/ входити в клуби, на стадіони, в кінотеатри, в міський пасажирський транспорт, громадські місця для виконання обов'язків по забезпеченню громадського порядку і припинення правопорушень;

а/ в гистуветкся безплатно і ти виконанні обов'язків по охороні громадського порядку телефонами підприємств, установ і організацій;

і/ перевіряти наявність у водіїв автотранспортних засобів, тракторів та інших мсамохідних машин, які порушують правила до-рожнього руху, документи на право керування транспортними засо-бами, доставляти в найближчий орган міліції водіїв, які керують цими транспортними засобами в стані сп'яніння, або використовують службовий чи відомчий транспорт не за призначенням та пере-віряють у них товарно-транспортні документи;

ї/ для виконання обов'язків по охороні громадського поряд-ку в місті інструктори забезпечуються необхідними засобами і спеціальною технікою;

й/ з метою забезпечення виконання службових обов'язків по захисту інтересів держави, охорони громадського порядку і власності особи і прав громадян від зазіхань злочинних елемен-тів, інспекторам БОП ДНД надане право у випадках, коли викорис-тані і не дали бажаних результатів усі інші форми попереднього впливу на правопорушників, застосовувати спеціальні методи /прийоми самбо, службові собаки та ін./;

- для захисту громадян і самозахисту від нападу та інших дій, що створюють загрозу їх життю або здоров'ю;

- для припинення масових безпорядків і групових порушень громадського порядку;

- для відбиття нападу на будівлі, приміщення, споруди і транспортні засоби незалежно від їх належності, або їх звіль-нення у разі захоплення;

- для затримання і доставлення в міліцію осіб, які вчинили правопорушення, якщо вони чинять опір працівникам міліції або інспекторам БОП, якщо є підстави вважати, що вони можуть зав-дати шкоди оточуючим або собі;

- для припинення дій, що можуть призвести до зіткнення груп населення, а також діянь, які паралізують роботу транспор-ту, життєдіяльність населених пунктів, посягають на громадський спокій і здоров'я людей;

- для припинення опору працівникові міліції та інспектору БОП.

*Відомий
заказу на
виробництво*

3. Забороняється застосування спецметодів:

- до жінок з явними ознаками вагітності, осіб похилого віку або з вираженими ознаками інвалідності, крім випадків вчинення ними групового нападу, що реально загрожує життю і здоров'ю людей, працівників міліції, або збройного нападу чи збройного опору;
- у дитячих і лікувальних закладах.

У. Соціальний захист працівника ВОПІ ДНД

1. Інспекторам ВОПІ ДНД гарантується соціальний захист. Працівники ВОПІ зараховуються на чергу для одержання квартири згідно житлового законодавства. Інспектори ВОПІ користуються правом першочергового встановлення квартирного телефону, надаються місця в дошкільних установах. Заробітна плата інспекторів ВОПІ періодично коригується відповідно до підвищення зарплати в міліції. Інші питання соціально-побутового характеру вирішуються в порядку, передбаченому діючим законодавством і рішенням Ради.

2. Працівники відділу охорони міста підлягають обов'язковому страхуванню при ^{ушкодженні} укладенні контракту на суму 10-ти річного процентного утримання за останньою посадою.

3. ^{збитку, завданні і пошкодження} Шкода майну, працівнику ВОПІ, яка завдана у зв'язку з виконанням ним службових обов'язків, відшкодовується в повному об'ємі за рахунок коштів бюджету міста.

Працівники служби ВОПІ є представниками влади під час виконання ними службових обов'язків і їх законні вимоги і дії обов'язкові для виконання громадянами і службовими особами.

4. Невиконання законних вимог і дій працівників відділу ВОПІ тягне відповідальність у встановленому законом порядку.

5. Відшкодування ^{збитку} шкоди у разі вагибелі або каліцтва працівника ВОПІ:

а/ у випадках каліцтва при виконанні службових обов'язків працівнику ВОПІ виплачується відповідна частина страхової суми /залежно від ступеня втрати працездатності/ ;

випадки
збитку
завданні
і пошкодження

ДНД

Мисливська

б/ у випадках загибелі працівника БОП міста при виконанні ним службових обов'язків, розмірі 10-річного грошового утримання за останньою посадою, яку він займав;

в/ за сім'єю загиблого працівника БОП зберігається право на одержання жилої площі. Їй надається позачергово жила площа протягом трьох місяців з дня загибелі працівника БОП у приватну власність;

г/ за дітьми загиблого до досягнення ними повноліття, а також за непрацездатними членами сім'ї, які перебували на його утриманні, зберігається право на пільгу по оплаті житла, комунальних послуг, палива.

7. Питання правового і соціального захисту інспектора відділу БОП є складовою частиною контракту, який укладається Радою з кожним членом даного підрозділу. Контракт повинен бути строковим і продовжуватись по закінченні його строку дії за згодою обох сторін після проведення атестації працівника БОП, з яким укладено контракт. Склад атестаційної комісії затверджується виконавчим комітетом.

І. форми і методи роботи БОП

І. БОП здійснює свою діяльність шляхом:

а/ патрулювання і встановлення постів на вулицях міста, площах, у парках, масових заходах та інших громадських місцях, проведення рейдів по виявленню правопорушень і осіб, які вчинили їх;

б/ проведення індивідуальної профілактичної роботи по запобіганню правопорушень;

в/ використання засобів преси, радіо і телебачення з метою профілактики правопорушень і впливу на осіб, які вчиняють антигромадські зчинки;

г/ оформлення первинних матеріалів на правопорушників, направлення цих матеріалів у відповідні державні органи, організації, установи та підприємства і громадські організації;

С К Л А Д

відділу охорони громадського порядку /ДНД/
міськвиконкому Дрогобицької міської Ради
народних депутатів

п.п.:	Назва посади	к-сть : :одиниць:	Заробітна плата
-------	--------------	----------------------	-----------------

- | | | | |
|----|---|----|--|
| 1. | Начальник відділу охорони громадського порядку /ДНД/ виконавчого комітету міської Ради народних депутатів | I | |
| 2. | Заст.начальника відділу з оперативних питань | I | |
| 3. | Заст.начальника відділу | I | |
| 4. | Інспектори БОП ДНД | 30 | |